
 

           Απόφαση 9. 

ΑΠΟΦΑΣΗ  

της ΓΣ του Σ.Δ.Ε.Ε.Π ΤΕΦΑΑ 

Η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου μελών ΔΕΠ συνήλθε την 11/10/2013 με μαζική παρουσία  
φοιτητών και διοικητικών υπαλλήλων του Τμήματος.  Συζήτησε το μοναδικό θέμα "Λειτουργία 

της Σχολής και απεργία διοικητικών υπαλλήλων του ΕΚΠΑ, μετά την απόφαση των Υπουργών Παιδείας 
και Διοικητικής Μεταρρύθμισης για διαθεσιμότητα 498 ατόμων".  

Αποφασίστηκαν οι εξής ενέργειες ύστερα από γόνιμο διάλογο:   

Στηρίζουμε τον αγώνα των διοικητικών υπαλλήλων του Ε.Κ.Π.Α και όλων των ΑΕΙ που 
θίγονται από την Κοινή Υπουργική Απόφαση και τίθενται σε διαθεσιμότητα, γεγονός που θα 
επιδράσει αρνητικά  την εκπαιδευτική, αλλά και στη διοικητική και ερευνητική λειτουργία 
των Σχολών και των Τμημάτων των Πανεπιστημίων. Αντιδρούμε στα σχέδια διάλυσης της 
Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης και ζητάμε την αλληλεγγύη της κοινωνίας να στηρίξει τη Δημόσια 
Δωρεάν Ανώτατη Παιδεία. Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην εργασία και την ουσιαστική 
μόρφωση των φοιτητών μας. Αντιστεκόμαστε σ' αυτήν την αντιδραστική επέλαση των 
μνημονιακών μέτρων  ενάντια στην Εκπαίδευση και στην Κοινωνία. Καταδικάζουμε το 
περιεχόμενο της τελευταίας ανακοίνωσης του Υπουργείου Παιδείας όπου τα Πανεπιστήμια 
χαρακτηρίζονται 'ως φέουδα ανομίας', προσβάλλονται 'εκατοντάδες διοικητικοί υπάλληλοι' 
ως πλαστογράφοι και απατεώνες και αποκαλούνται καθηγητές και δημοσιογράφοι!! 
συνωμότες. Καταλαβαίνουμε την αγωνία τους να πεισθεί η κοινή γνώμη για το 'δίκαιο' των 
απολύσεων οι οποίες τους 'επεβλήθησαν' από το 'Κυβερνητικό Συμβούλιο Μεταρρύθμισης' 
αλλά πρέπει να γνωρίζουν ότι  το ψέμα έχει 'κοντά ποδάρια'.  

Ειδικότερα, αποφασίστηκε: 

1. Η συνέχιση της αποχής από το διδακτικό και εξεταστικό έργο έως και την Τετάρτη 
16/10/2013. 

2. Η διοργάνωση την Τρίτη 15/10/13 και ώρα 12:00 υποδοχής και ενημέρωσης των 
πρωτοετών φοιτητριών και φοιτητών στο Μεγάλο Αμφιθέατρο του Τμήματος  
(Εθνικής Αντίστασης 41, Δάφνη). 

3. Η έκδοση ψηφίσματος ενάντια στη διαθεσιμότητα του συναδέλφου της Ιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας Κ. Κάππα.   

4. Η σύγκλιση Γ.Σ του Συλλόγου την Τετάρτη 16/10/2013 και ώρα 11.00.   

                            

Πρόεδρος         Γραμματέας     

                                                                   

Ν. Γελαδάς         Γ. Μπάγιος 


